



**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από το 8^ο Πρακτικό της συνεδρίασης της
Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του Δήμου Δράμας
την 11/7/2012**

Θέμα 8^ο : Σύναψη σύμβασης συνεργασίας μεταξύ του Δήμου Δράμας, της ΔΙ.Α.Α.ΜΑ.Θ. και της Ε.Ε.Α.Α. για την εναλλακτική διαχείριση δημοτικών αποβλήτων συσκευασίας .

Στη Δράμα, σήμερα, 11η του μηνός Ιουλίου 2012 ,ημέρα Τετάρτη και ώρα 14.00 μ.μ. στο Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου Δράμας συνήλθε σε συνεδρίαση η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής Δ. Δράμας, ύστερα από την 41404/5-7-2012 πρόσκληση του Προέδρου που επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν.3852/10.
Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο εννέα (9) μελών βρέθηκαν παρόντα τα παρακάτω επτά (7) μέλη:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

Χαρακίδης Κυριάκος
Ιορδανίδης Παγκράτιος
Μλεκάνης Μιχαήλ
Ρεμόντης Θεμιστοκλής
Χατζηγιάννης Αναστάσιος
Παπαδόπουλος Γεώργιος
Τερζής Ανέστης

ΑΠΟΝΤΕΣ

Κιοσσές Χρήστος
Φουτσιτζής Χρήστος

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την κ. Σιδηροπούλου Δέσποινα, υπάλληλο του Δ. Δράμας ,Π Ε Οικονομικών.

Ο κ. Πρόεδρος εισηγούμενος το 8^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης παρουσιάζει στα μέλη της επιτροπής το υπ' αριθμ. 41356/5-7-2012 έγγραφο της Διεύθυνσης Καθαριότητας και Ανακύκλωσης, σχετικά με την Σύναψη σύμβασης συνεργασίας μεταξύ του Δήμου Δράμας, της ΔΙ.Α.Α.ΜΑ.Θ. και της Ε.Ε.Α.Α. για την εναλλακτική διαχείριση δημοτικών αποβλήτων συσκευασίας το οποίο λέει τα εξής:

ΘΕΜΑ: Σύναψη σύμβασης συνεργασίας μεταξύ του Δήμου Δράμας, της ΔΙ.Α.Α.ΜΑ.Θ. και της Ε.Ε.Α.Α. για την εναλλακτική διαχείριση δημοτικών αποβλήτων συσκευασίας

ΣΧΕΤ: Το 40967/04-07-2012 έγγραφο της Αναπτυξιακής Ανώνυμης Εταιρείας Διαχείρισης Απορριμμάτων Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης (ΔΙ.Α.ΜΑ.Θ. Α.Α.Ε.)

Δυνάμει των διατάξεων του άρθρου 8 παράγραφος 1 του Ν. 2939/6.08.2001 «Συσκευασίες και εναλλακτική διαχείρισης των συσκευασιών και άλλων προϊόντων - Ίδρυση Εθνικού Οργανισμού Διαχείρισης Συσκευασιών και Άλλων Προϊόντων (Ε.Ο.Ε.Δ.Σ.Α.Π.) και άλλες διατάξεις» (στο εξής ο «Νόμος»), η εναλλακτική διαχείριση των δημοτικών αποβλήτων συσκευασίας είναι υποχρεωτική για τους Οργανισμούς Τοπικής Αυτοδιοίκησης (Ο.Τ.Α.) και οργανώνεται από διαχειριστές συσκευασιών (συστήματα ατομικής ή συλλογικής εναλλακτικής διαχείρισης), σε συνεργασία με τους υπόχρεους φορείς διαχείρισης των αποβλήτων. Κατά την παράγραφο 2 του ίδιου άρθρου του Νόμου, για την υλοποίηση της από κοινού οργάνωσης της διαχείρισης των δημοτικών αποβλήτων συσκευασίας καταρτίζονται μεταξύ των ενδιαφερόμενων μερών (υπόχρεων φορέων διαχείρισης αποβλήτων και διαχειριστών των συσκευασιών) εξαετείς συμβάσεις συνεργασίας, με το ειδικότερο περιεχόμενο που καθορίζεται στην ίδια διάταξη.

Αντικείμενο της παρούσας Σύμβασης Συνεργασίας μεταξύ του Δήμου Δράμας, της ΔΙ.Α.Α.ΜΑ.Θ. και της Ε.Ε.Α.Α. είναι η εναλλακτική διαχείριση των αποβλήτων συσκευασίας του Δήμου Δράμας στο πλαίσιο του Νόμου 2939/01 και της υπ' αριθμ. 50910/2727/2003 Κ.Υ.Α.

Ειδικότερα, το αντικείμενο της παρούσας Σύμβασης είναι ο καθορισμός των ειδικότερων όρων και προϋποθέσεων συνεργασίας των παραπάνω συμβαλλομένων για την οργάνωση των εργασιών διαχείρισης των δημοτικών αποβλήτων συσκευασίας και τη λειτουργία του προγράμματος ανακύκλωσης στην περιοχή αρμοδιότητας του Δήμου Δράμας, (εφεξής «το Έργο»), με γνώμονα τη βελτίωση των συνθηκών υγιεινής των κατοίκων, την προστασία του περιβάλλοντος και με αναμενόμενο αποτέλεσμα την βιώσιμη ανάπτυξη της περιοχής του.

Για το σκοπό αυτό σας υποβάλουμε σχέδιο της Σύμβασης και παρακαλούμε για την απόφασή σας περί σύναψής της και έγκρισης του υποβαλλόμενου σχεδίου της.

Παρακαλώ είπε στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος στα μέλη να αποφασίσετε σχετικά .

Η Επιτροπή Ποιότητας ζωής αφού ανέγνωσε την εισήγηση της υπηρεσίας, μετά από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων

Με την επιφύλαξη των κ. Α. Χατζηγιάννη και Γ. Παπαδόπουλου όσο αφορά την παράγραφο πέντε(5) της Περιγραφής του Έργου « Την ευθύνη διαχείρισης και λειτουργίας του Κέντρου Διαλογής Ανακυκλώσιμων Υλικών (ΚΔΥ) θα έχει η ΔΙΑΑΜΑΘ, η οποία δύναται να αναθέσει κατ' επιλογή της μέρος ή τμήματα του έργου σε τρίτα πρόσωπα - υπεργολάβους, με τους οποίους θα συνδέεται αποκλειστικά η ίδια και οι οποίοι θα αναλάβουν να διαθέσουν το απαραίτητο εργατοτεχνικό προσωπικό που θα απασχοληθεί με τις εργασίες διαλογής των δημοτικών αποβλήτων συσκευασίας όπως και με τις υπηρεσίες που συνδέονται με την εύρυθμη λειτουργία του (φύλαξη, συντήρηση του μηχανολογικού εξοπλισμού του κ.α).»

Αποφασίζει ομόφωνα

1.Εισηγείται προς το Δημοτικό Συμβούλιο την «Σύναψη σύμβασης συνεργασίας μεταξύ του Δήμου Δράμας, της ΔΙ.Α.Α.ΜΑ.Θ. και της Ε.Ε.Α.Α. για την εναλλακτική διαχείριση δημοτικών αποβλήτων συσκευασίας»

2.Οι όροι της σύμβασης να διαμορφωθούν ως εξής:

**ΣΥΜΒΑΣΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ
ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ**

Η παρούσα Σύμβαση Συνεργασίας καταρτίζεται σήμερα, 2012, στην Κομοτηνή, μεταξύ:

1) της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗΣ - ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ ΑΕ**» και τον διακριτικό τίτλο «**ΕΕΑΑ ΑΕ**» που εδρεύει στον Δήμο Αμαρουσίου Αττικής (Χειμάρρας 5) και εκπροσωπείται νόμιμα από τον κ. (στο εξής «ΕΕΑΑ») και

2) του Δήμου Δράμας, (οδός Βερμίου 2 & 1ης Ιουλίου ΤΚ 66100 Δράμα) με ΑΦΜ 997784894 Δ.Ο.Υ. Δράμας, νομίμως εκπροσωπούμενου για την υπογραφή της παρούσας δυνάμει της από/2012 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου από τον κ. Κυριάκο Χαρακίδη Δήμαρχο Δράμας (στο εξής ο «Δήμος») και

3) της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «**ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ-ΘΡΑΚΗΣ Α.Ε.**» και τον διακριτικό τίτλο: «**ΔΙ.Α.Α.ΜΑ.Θ. Α.Α.Ε.**» (στο εξής η «ΔΙ.Α.Α.ΜΑ.Θ.»), που εδρεύει στο Δήμο Κομοτηνής (Ν. Πλαστήρα 6 Κομοτηνή) με ΑΦΜ 999388198, Δ.Ο.Υ. Κομοτηνής και νομίμως εκπροσωπείται για την υπογραφή της παρούσας από τον Πρόεδρο του Δ.Σ. κ. Κυριάκο Χαρακίδη δυνάμει της με αριθμό και ημερομηνία/.....-2012 ειδικής απόφασης του Δ.Σ. αυτής

Οι παραπάνω τρεις συμβαλλόμενοι που θα αναφέρονται στη συνέχεια από κοινού ως τα «**Μέρη**» έχοντας υπόψη:

- α) Τις διατάξεις του Ν. 2939/01 ως ισχύουν σήμερα
 - β) Την υπ' αριθμ. 106453/20-02-03 απόφαση της Υπουργού ΠΕ.ΧΩ.ΔΕ
 - γ) Την υπ' αριθμ απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Δράμας
 - δ) Την υπ' αρ./2012 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της ΔΙ.Α.Α.ΜΑ.Θ.
 - ε) Την απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της Ε.Ε.Α.Α. της/.../2012
- συνομολογούν και συναποδέχονται τα κάτωθι:

1. ΠΡΟΟΙΜΙΟ

Ι. Δυνάμει των διατάξεων του άρθρου 8 παράγραφος 1 του Ν. 2939/6.08.2001 «Συσκευασίες και εναλλακτική διαχείριση των συσκευασιών και άλλων προϊόντων - Ίδρυση Εθνικού Οργανισμού Διαχείρισης Συσκευασιών και Άλλων Προϊόντων (Ε.Ο.Ε.Δ.Σ.Α.Π.) και άλλες διατάξεις» (στο εξής ο «Νόμος»), η εναλλακτική διαχείριση των δημοτικών αποβλήτων συσκευασίας είναι υποχρεωτική για τους Οργανισμούς Τοπικής Αυτοδιοίκησης (Ο.Τ.Α.) και οργανώνεται από διαχειριστές συσκευασιών (συστήματα ατομικής ή συλλογικής εναλλακτικής διαχείρισης), σε συνεργασία με τους υπόχρεους φορείς διαχείρισης των αποβλήτων. Κατά την παράγραφο 2 του ίδιου άρθρου του Νόμου, για την υλοποίηση της από κοινού οργάνωσης της διαχείρισης των δημοτικών αποβλήτων συσκευασίας καταρτίζονται μεταξύ των ενδιαφερόμενων μερών (υπόχρεων φορέων διαχείρισης αποβλήτων και διαχειριστών των συσκευασιών) εξαετείς συμβάσεις συνεργασίας, με το ειδικότερο περιεχόμενο που καθορίζεται στην ίδια διάταξη.

II. Δυνάμει της υπ' αρ. οικ. 106453/20.02.2003 απόφασης της Υπουργού ΠΕΧΩΔΕ, η ΕΕΑΑ, η οποία έχει ως σκοπό, κατά το καταστατικό της, την οργάνωση συστημάτων συλλογικής εναλλακτικής διαχείρισης συσκευασιών ή και άλλων προϊόντων, που αποσκοπούν στην αξιοποίηση των συσκευασιών ή των αποβλήτων των συσκευασιών ή και άλλων προϊόντων, κατά την έννοια του Νόμου 2939/2001, την ανάληψη της ευθύνης για την εναλλακτική διαχείριση των συσκευασιών ή και άλλων προϊόντων των συμβαλλομένων με αυτήν φυσικών ή νομικών προσώπων διαχειριστών συσκευασιών ή και άλλων προϊόντων που υπόκεινται στις υποχρεώσεις που απορρέουν από τις διατάξεις του Νόμου 2939/2001 όπως και την οργάνωση της εναλλακτικής διαχείρισης των δημοτικών αποβλήτων συσκευασίας σε συνεργασία με τους υπόχρεους φορείς διαχείρισης των αποβλήτων κατά τις διατάξεις του Νόμου 2939/2001, της Κ.Υ.Α. 50910/2727/2003 όπως και άλλων συναφών νόμων και διαταγμάτων, έχει λάβει έγκριση του Συστήματος Συλλογικής Εναλλακτικής Διαχείρισης Σ.Σ.Ε.Δ. – ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ που έχει οργανώσει στο πλαίσιο των δραστηριοτήτων της (στο εξής το «Σύστημα»). Ήδη η ανωτέρω έγκριση έχει ανανεωθεί με την απόφαση του ΥΠΕΧΩΔΕ 118019/18.03.2009. Το Σύστημα αποβλέπει ειδικότερα στη συλλογή, σε συνεργασία με τους υπόχρεους φορείς της τοπικής αυτοδιοίκησης κατά τους ειδικότερους τρόπους που έχουν υποβληθεί από την ΕΕΑΑ προς έγκριση και έχουν εγκριθεί από το Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε., χρησιμοποιημένων συσκευασιών ή και αποβλήτων συσκευασίας που προέρχονται από τους συμμετέχοντες στο σύστημα διαχειριστές (προμηθευτές-κατασκευαστές συσκευασιών, συσκευαστές-εισαγωγείς συσκευασιών, διακινητές), από τον τελικό καταναλωτή ή άλλο τελικό χρήστη ή από την ροή των αποβλήτων και στην διοχέτευσή τους προς τις πλέον ενδεδειγμένες εναλλακτικές λύσεις διαχείρισης αποβλήτων ή/και στην επαναχρησιμοποίηση και αξιοποίηση των χρησιμοποιημένων συσκευασιών ή αποβλήτων συσκευασίας των συμμετεχόντων διαχειριστών με τη χρησιμοποίηση καθαρών τεχνολογιών.

III. Η **Αναπτυξιακή Ανώνυμη Εταιρία Διαχείρισης Απορριμμάτων Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης**» με το διακριτικό τίτλο «ΔΙ.Α.Α.ΜΑ.Θ. Α.Α.Ε.» συστήθηκε με πρωτοβουλία της Περιφέρειας Α.Μ.Θ., ως ανώνυμη εταιρία σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 265 του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων, που επικυρώθηκε με το πρώτο άρθρο του Νόμου 3463/2006 (ΦΕΚ 114Α/8-6-2006), με σκοπούς επιχειρηματικής δράσης κατά το καταστατικό της, την ενιαία, ορθολογική και σύμφωνη με το υφιστάμενο νομικό και θεσμικό πλαίσιο διαχείριση των απορριμμάτων του συνόλου των Ο.Τ.Α. της ενιαίας διαχειριστικής ενότητας της Π.Α.Μ.Θ., την εφαρμογή της μεθόδου της Υγειονομικής Ταφής των απορριμμάτων και την οριστική εξάλειψη της ανεξέλεγκτης απόρριψής τους, τον σχεδιασμό των τοπικών και υπερτοπικών προγραμμάτων συλλογής ανακυκλώσιμων υλικών, την ευθύνη της λειτουργίας των Περιφερειακών συστημάτων μεταφόρτωσης και ανακύκλωσης των απορριμμάτων (λειτουργία Χώρων Υγειονομικής Ταφής Απορριμμάτων – Χ.Υ.Τ.Α., Σταθμών Μεταφόρτωσης Απορριμμάτων - Σ.Μ.Α., Κέντρων Διαλογής Ανακυκλώσιμων Υλικών – Κ.Δ..Α.Υ., κ.ά.), τον σχεδιασμό της οργάνωσης ή συμμετοχής σε συστήματα Εναλλακτικής Διαχείρισης Απορριμμάτων σύμφωνα με το ισχύον νομοθετικό πλαίσιο (υλικών συσκευασίας ή άλλων προϊόντων, οχημάτων που έχουν αποσυρθεί από την κυκλοφορία, μεταχειρισμένων ελαστικών αυτοκινήτων, χρησιμοποιημένων ορυκτελαίων, αποβλήτων ηλεκτρικού και ηλεκτρονικού εξοπλισμού, συσσωρευτών κ.λ.π.), την ορθή λειτουργία των υφιστάμενων Χ.Υ.Τ.Α. και την παύση λειτουργίας και την αποκατάσταση των όποιων Χ.Α.Δ.Α. στην Περιφέρεια Α.Μ.Θ., την παροχή υπηρεσιών προς κάθε τρίτο σε σχέση με τομείς διαχείρισης απορριμμάτων γενικά, την παροχή υπηρεσιών τεχνικής υποστήριξης και την συμμετοχή σε εταιρίες ή

φορείς, οποιαδήποτε μορφής που επιδιώκουν όμοιους σκοπούς, την εξεύρεση, εξασφάλιση και απορρόφηση Εθνικών, Τοπικών και Ευρωπαϊκών πόρων για τη στήριξη και προώθηση του σκοπού της εταιρίας κ.α., με γνώμονα πρωτίστως την εξασφάλιση της προστασίας του περιβάλλοντος, της δημόσιας υγείας καθώς και την αναβάθμιση της ποιότητας ζωής των πολιτών της Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.

Έχοντας τους ανωτέρω καταστατικούς σκοπούς και προσαρμοζόμενη στο υφιστάμενο νομικό πλαίσιο της Κ.Υ.Α. 2527/09 (ΦΕΚ 83 Β/23-1-2009) «Ειδικότερα ζητήματα και θέματα αναφορικά με τη λειτουργία, την άσκηση των δραστηριοτήτων και την άσκηση τιμολογιακής πολιτικής των Φορέων Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων (Φο.Δι.Σ.Α.)» και συναφών νομικών ρυθμίσεων και διαταγμάτων, η εταιρία «ΔΙ.Α.Α.ΜΑ.Θ. Α.Α.Ε.» λειτουργεί ήδη από το Μάιο του 2009 (ΦΕΚ 3273/08-05-2009), ως Φορέας Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων (Φο.Δι.Σ.Α.) του συνόλου των στερεών αποβλήτων των υπόχρεων κατά το νόμο Ο.Τ.Α. της ενιαίας διαχειριστικής ενότητας της Περιφέρειας Α.Μ.Θ., συνεργαζόμενη με την Περιφέρεια Α.Μ.Θ. και την τοπική Αυτοδιοίκηση για την οργάνωση και εφαρμογή του διαχειριστικού σχεδίου του Ολοκληρωμένου Συστήματος Διαχείρισης Απορριμμάτων (Ο.Σ.Δ.Α.) σε επίπεδο Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης αναλαμβάνοντας την άσκηση των δραστηριοτήτων που αναφέρονται στο άρθρο 7 παρ. 2 της ΚΥΑ 50910/2727/2003 (ΦΕΚ 1909Β/23-12-2003) και κάθε άλλης συναφούς με αυτές. Διαθέτει δε τεχνικά μέσα αλλά και εξειδικευμένο επιστημονικό προσωπικό με τεχνογνωσία σε θέματα τεχνολογίας και διαχείρισης περιβάλλοντος και με ιδιαίτερα σημαντική και εφαρμοσμένη εμπειρία στο σχεδιασμό και υλοποίηση έργων διαχείρισης και ανακύκλωσης δημοτικών στερεών αποβλήτων.

IV. Η ΔΙΑΑΜΑΘ, έχει στην κατοχή και χρήση της ένα Κέντρο Διαλογής Ανακυκλώσιμων Υλικών (ΚΔΑΥ) επί μιας ενιαίας κοινόχρηστης χερσολιβαδικής έκτασης εμβαδού 12.920,00 τ.μ. (η οποία αποτελεί διαιρετό τμήμα μεγαλύτερης εκτάσεως 136.700 τ.μ. με αριθμ. αγροτεμαχίου 369) κείμενη στην αγροτική περιοχή του Αγροκτήματος Ταξιάρχης Τιμόθεος του Δήμου Δράμας, όπως αυτή περιγράφεται υπό στοιχεία Α-Β-Γ-Δ-Α κατά σχήμα, μήκος πλευρών και έκταση στο από Μάιο 2008 τοπογραφικό σχεδιάγραμμα του Τοπογράφου Μηχανικού, Ιωάννη Παπάζογλου και Πολιτικού Μηχανικού Γεώργιου Αδαμαντίδη, το οποίο επισυνάπτεται στη παρούσα, δυνάμει του από 04/01/2012 ιδιωτικού Συμφωνητικού Χρησιδανείου με την Περιφέρεια Ανατ. Μακεδονίας και Θράκης, το οποίο συνήφθη σύμφωνα με τον σχεδιασμό υλοποίησης του διαχειριστικού Σχεδίου του Ολοκληρωμένου Συστήματος Διαχείρισης Απορριμμάτων (Ο.Σ.Δ.Α. Α.Μ.Θ.), προκειμένου να το λειτουργήσει για την συγκέντρωση, προσωρινή αποθήκευση, διαλογή και διακίνηση σε άλλες εγκαταστάσεις για ανακύκλωση των αποβλήτων υλικών συσκευασίας όπως ορίζονται στο Ν. 2939/2001, τα οποία αποτελούν αντικείμενο συλλογικής εναλλακτικής διαχείρισης στα πλαίσια της παρούσας συνεργασίας, εκπληρώνοντας με τον τρόπο αυτό τους ανωτέρω καταστατικούς σκοπούς της.

2. ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ

Ήδη σήμερα, ο Δήμος Δράμας, η ΔΙ.Α.Α.ΜΑ.Θ. και η Ε.Ε.Α.Α. καταρτίζουν την παρούσα Σύμβαση Συνεργασίας για την εναλλακτική διαχείριση των αποβλήτων συσκευασίας του Δήμου Δράμας στο πλαίσιο του Νόμου 2939/01 και της υπ' αριθμ. 50910/2727/2003 Κ.Υ.Α.

Ειδικότερα, το αντικείμενο της παρούσας Σύμβασης είναι ο καθορισμός των ειδικότερων όρων και προϋποθέσεων συνεργασίας των παραπάνω συμβαλλομένων για την οργάνωση των εργασιών διαχείρισης των δημοτικών αποβλήτων συσκευασίας και τη λειτουργία του

προγράμματος ανακύκλωσης στην περιοχή αρμοδιότητας του Δήμου Δράμας, (εφεξής «το Έργο»), με γνώμονα τη βελτίωση των συνθηκών υγιεινής των κατοίκων, την προστασία του περιβάλλοντος και με αναμενόμενο αποτέλεσμα την βιώσιμη ανάπτυξη της περιοχής του.

3. ΟΡΙΣΜΟΙ

Σύμβαση:	Η παρούσα σύμβαση συνεργασίας, με τα παραρτήματά της καθώς και τις τυχόν τροποποιήσεις της.
Συσκευασία:	Κάθε προϊόν που καλύπτεται από τον ορισμό της συσκευασίας που περιέχεται στο άρθρο 2 του Ν. 2939/2001.
Απόβλητα συσκευασίας και άλλων προϊόντων:	Κάθε συσκευασία ή υλικό συσκευασίας ή κάθε άλλο προϊόν που καλύπτεται από τον ορισμό των αποβλήτων που περιέχεται στην υπ' αριθμόν 50910/2727/2003 Κ.Υ.Α., εξαιρουμένων των καταλοίπων παραγωγής
Δημοτικά απόβλητα :	Τα απόβλητα όπως ορίζονται στο άρθρο 2 (περ. κα') της υπ' αριθμόν 50910/2727/2003 Κ.Υ.Α.
Υπόχρεοι φορείς διαχείρισης αποβλήτων:	Οι φορείς διαχείρισης των αποβλήτων κατά την έννοια της υπ' αριθμόν 50910/2727/2003 Κ.Υ.Α. και του Ν. 2939/01.
Διαχειριστές συσκευασίας:	Οι εκτελούντες διαχείριση συσκευασιών κατά την έννοια του Ν. 2939/01.
Συλλογή, Αξιοποίηση, Διαχείριση, Μεταφορά, Μεταφόρτωση, Προσωρινή Αποθήκευση:	Κάθε πραγματοποιούμενη εργασία που καλύπτεται από τον αντίστοιχο ορισμό του άρθρου 2 της υπ' αριθ. 50910/2727/2003 Κ.Υ.Α.
Σταθμός Μεταφόρτωσης:	Ο Σταθμός Μεταφόρτωσης που λειτουργεί για τις ανάγκες του προγράμματος ανακύκλωσης των δημοτικών αποβλήτων συσκευασίας του Δήμου Δράμας και άλλων Ο.Τ.Α. του Νομού Δράμας στην αγροτική περιοχή του Αgroκτήματος Ταξιάρχης Τιμόθεος του Δήμου Δράμας.
Κέντρο Ανακύκλωσης:	Το Κέντρο Διαλογής Ανακυκλώσιμων Υλικών (ΚΔΑΥ) που λειτουργεί για τις ανάγκες του προγράμματος ανακύκλωσης των δημοτικών αποβλήτων συσκευασίας του Δήμου Δράμας και άλλων Ο.Τ.Α. του Νομού Δράμας στην αγροτική περιοχή του Αgroκτήματος Ταξιάρχης Τιμόθεος του Δήμου Δράμας.

4. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ

Για την υλοποίηση του ανωτέρω έργου απαιτείται να γίνουν όλες οι απαραίτητες ενέργειες (σύμφωνα με τη συνημμένη στην παρούσα, ως αναπόσπαστο τμήμα της, Τεχνική Περιγραφή - ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι) ώστε να υλοποιηθεί το αντικείμενό της με τη συνεργασία όλων των συμβαλλομένων και σύμφωνα με τους λοιπούς όρους που ακολουθούν στα επόμενα:

1. Τα απόβλητα που αποτελούν αντικείμενο συλλογής, μεταφοράς, μεταφόρτωσης, προσωρινής αποθήκευσης και αξιοποίησης είναι τα δημοτικά απόβλητα συσκευασίας

(χάρτινες, πλαστικές, μεταλλικές και γυάλινες συσκευασίες). Ο ακριβής προσδιορισμός των υλικών στόχων γίνεται από την ΕΕΑΑ βάσει του σχεδιασμού ανάπτυξης και λειτουργίας του έργου.

2. Οι δημότες θα κληθούν να απορρίψουν τα απόβλητα συσκευασίας που είναι κατασκευασμένα από ανακυκλώσιμα υλικά (αλουμίνιο, σίδηρος, χαρτί, γυαλί και πλαστικό) στους ειδικούς κάδους μηχανικής αποκομιδής, οι οποίοι θα τοποθετηθούν με μέριμνα και ευθύνη του Δήμου υπό την επιστημονική καθοδήγηση της ΔΙΑΑΜΑΘ σε προεπιλεγμένα σημεία στον Δήμο Δράμας .

3. Στη συνέχεια τα απόβλητα συσκευασίας θα συλλέγονται από το Δήμο Δράμας με ίδια μέσα και δαπάνες και θα μεταφέρονται με ειδικά απορριμματοφόρα οχήματα συλλογής στο Σταθμό Μεταφόρτωσης Απορριμμάτων που λειτουργεί η ΔΙΑΑΜΑΘ στην αγροτική περιοχή του Αγροκτήματος Ταξιάρχης Τιμόθεος του Δήμου Δράμας, σύμφωνα με τον σχεδιασμό υλοποίησης του διαχειριστικού Σχεδίου του Ολοκληρωμένου Συστήματος Διαχείρισης Απορριμμάτων (Ο.Σ.Δ.Α. Α.Μ.Θ.) είτε απευθείας στο Κέντρο Διαλογής Ανακυκλώσιμων Υλικών (ΚΔΑΥ) κατ' επιλογήν του. Για την υποβοήθηση των εργασιών συλλογής και μεταφοράς των δημοτικών αποβλήτων συσκευασίας της περιοχής του Δήμου Δράμας είναι δυνατή η παραχώρηση από την ΔΙΑΑΜΑΘ προς τον Δήμο επιπλέον τεχνικών μέσων (ρυμουλκά συρμών μεταφόρτωσης απορριμμάτων (τράκτορες), ρυμουλκούμενοι συρμοί μεταφόρτωσης απορριμμάτων (πρέσες) κλπ), κατά ειδικότερη, σχετική προς τούτο, συμφωνία τους.

4. Τα συλλεγόμενα απόβλητα συσκευασίας που θα εκφορτώνονται στο ΣΜΑ Δράμας θα μεταφέρονται, περαιτέρω, με μέσα και ευθύνη της ΔΙΑΑΜΑΘ στο Κέντρο Διαλογής Ανακυκλώσιμων Υλικών (ΚΔΑΥ) Δράμας όπου θα πραγματοποιείται περαιτέρω επεξεργασία (διαλογή, ταξινόμηση, συμπίεση κλπ) τους ώστε να παράγονται διαφορετικά είδη δευτερογενών υλικών, τα οποία θα προωθούνται προς ανακύκλωση – αξιοποίηση και θα επιστρέφονται προς τον σκοπό αυτό στις επιχειρήσεις του κλάδου του κάθε υλικού, οι οποίες θα προβαίνουν στην αξιοποίηση – ανακύκλωση των ανακτωμένων υλικών, χρησιμοποιώντας τεχνολογικές διαδικασίες που επιτρέπουν την πραγματική αξιοποίησή τους, ή σε άλλες επιχειρήσεις ικανές να αξιοποιήσουν τα υλικά αυτά.

5. Την ευθύνη διαχείρισης και λειτουργίας του Κέντρου Διαλογής Ανακυκλώσιμων Υλικών (ΚΔΑΥ) θα έχει η ΔΙΑΑΜΑΘ, η οποία δύναται να αναθέσει κατ' επιλογή της μέρος ή τμήματα του έργου σε τρίτα πρόσωπα - υπεργολάβους, με τους οποίους θα συνδέεται αποκλειστικά η ίδια και οι οποίοι θα αναλάβουν να διαθέσουν το απαραίτητο εργατοτεχνικό προσωπικό που θα απασχοληθεί με τις εργασίες διαλογής των δημοτικών αποβλήτων συσκευασίας όπως και με τις υπηρεσίες που συνδέονται με την εύρυθμη λειτουργία του (φύλαξη, συντήρηση του μηχανολογικού εξοπλισμού του κ.α).

Οποιαδήποτε μελλοντική συνεργασία μεταξύ της ΕΕΑΑ και των λοιπών ΟΤΑ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης θα συντονίζεται από τη ΔΙΑΑΜΑΘ, η οποία θα συμβάλλεται στις αντίστοιχες Συμβάσεις Συνεργασίας.

5. ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΤΩΝ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΩΝ

Για την υλοποίηση του υπό 4 έργου διαχείρισης των δημοτικών αποβλήτων συσκευασίας, συμφωνούνται τα ακόλουθα:

5.1. Υποχρεώσεις του Δήμου Δράμας

- Ο Δήμος, υπό την επιστημονική καθοδήγηση της ΔΙΑΑΜΑΘ, φροντίζει για την χωροθέτηση και τοποθέτηση ειδικών κάδων ανακύκλωσης σε προεπιλεγμένα σημεία της

πόλεως και των οικισμών του σύμφωνα με τους ενδεδειγμένους κανόνες της σχετικής επιστήμης και με γνώμονα την καλύτερη δυνατή λειτουργικότητα και αποδοτικότητα του συστήματος ανακύκλωσης.

- Ο Δήμος αναλαμβάνει την υποχρέωση, με ευθύνη και δαπάνες του, της εκτέλεσης των εκάστοτε αναγκαίων εργασιών συντήρησης και επισκευής των ανωτέρω κάδων ανακύκλωσης που χρησιμοποιούνται για τη συλλογή των ανακυκλώσιμων υλικών ώστε να διατηρούνται πάντοτε σε καλή κατάσταση λειτουργίας, με σκοπό την ομαλή λειτουργία του προγράμματος ανακύκλωσης, υπέχων κάθε σχετική ευθύνη για την αποκατάσταση κάθε ζημίας που τυχόν προκληθεί από οποιονδήποτε τρίτο.

- Ο Δήμος εκτελεί, με δική του ευθύνη και προσωπικό τις εργασίες συλλογής και μεταφοράς των δημοτικών αποβλήτων συσκευασίας της περιοχής του στον οριζόμενο Σ.Μ.Α. ή απευθείας στον ΚΔΑΥ, όπως περιγράφονται στο Παράρτημα Ι της παρούσας. Το σύνολο των δαπανών που αφορούν στις προαναφερθείσες εργασίες καλύπτονται από τον Δήμο. Ρητά διευκρινίζεται ότι το προσωπικό που θα απασχολείται σε όλες τις προαναφερθείσες εργασίες δε θα έχει καμία απολύτως εργασιακή ή οποιαδήποτε άλλη σχέση βάσει της εργατικής, ασφαλιστικής, ή άλλης νομοθεσίας με την ΕΕΑΑ ή τη ΔΙΑΑΜΑΘ.

- Ο Δήμος αναλαμβάνει το κόστος λειτουργίας των απαιτούμενων ειδικών απορριμματοφόρων οχημάτων που θα διατεθούν από τον ίδιο, για την λειτουργία της παρούσης όπως και των λοιπών τεχνικών μέσων που θα διατεθούν σε αυτόν από την ΔΙΑΑΜΑΘ ή την ΕΕΑΑ καλύπτοντας όλα τα έξοδα κίνησης, φύλαξης, συντήρησης και επισκευών (ενδεικτικά αναφέρονται τα ανταλλακτικά, το πλύσιμο κλπ) όλων των οχημάτων συλλογής που χρησιμοποιούνται για τη συλλογή και μεταφορά των ανακυκλώσιμων υλικών.

5.2. Υποχρεώσεις της Ε.Ε.Α.Α. Α.Ε.

α. Η ΕΕΑΑ αναλαμβάνει την ευθύνη να επιμεληθεί την προμήθεια ειδικών κάδων μηχανικής ανακύκλωσης όπως και ειδικών απορριμματοφόρων οχημάτων, προκειμένου να συμπληρώσει τον απαιτούμενο εξοπλισμό (κάδοι και οχήματα), που θα διαθέσει η ΔΙΑΑΜΑΘ (άρθρα 5.3 α και β.) για την πλήρη κάλυψη των αναγκών του δικτύου του Δήμου Δράμας καθόλη τη διάρκεια λειτουργίας της παρούσης, σύμφωνα με τους περιορισμούς και τα κριτήρια του Παραρτήματος Ι. Ο τελικός σκοπός είναι να καλυφθεί ο πληθυσμός του δήμου με τον απαραίτητο αριθμό κάδων μηχανικής ανακύκλωσης (1 κάδος για 75 κατοίκους) καθώς και με τα απαραίτητα απορριμματοφόρα οχήματα (1 όχημα ανά 260 κάδους και 20.000 κατοίκους) σύμφωνα με τους περιορισμούς και τα κριτήρια του Παραρτήματος Ι.

β. Επιπλέον η ΕΕΑΑ θα καλύψει το κόστος προμήθειας και διάθεσης στους δημότες ικανού αριθμού σάκων ανακύκλωσης, όπως περιγράφονται στο Παράρτημα Ι.

γ. Η ενημέρωση και επικοινωνία με τους δημότες θα οργανωθεί από την ΕΕΑΑ με ευθύνη και δαπάνες της, σε συνεργασία με τη ΔΙ.Α.Α.ΜΑ.Θ. και το Δήμο Δράμας και προς το σκοπό αυτό η Ε.Ε.Α.Α. θα εκπονήσει και θα υλοποιήσει ειδικό πρόγραμμα ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης των πολιτών στο πρόγραμμα της ανακύκλωσης.

5.3. Υποχρεώσεις της ΔΙ.Α.Α.ΜΑ.Θ. Α.Α.Ε.

Η Αναπτυξιακή Ανώνυμη Εταιρία Διαχείριση Απορριμμάτων Ανατ. Μακεδονίας Θράκης (ΔΙ.Α.Α.ΜΑ.Θ. Α.Α.Ε.) αναλαμβάνει:

α. Να διαθέσει για την εξυπηρέτηση της παρούσας πεντακόσιους ενενήντα εννέα(599) ειδικούς κάδους μηχανικής ανακύκλωσης που έχει στην κατοχή της, δυνάμει του από-.....-..... ιδιωτικού Συμφωνητικού χρησιδανείου με την Περιφέρεια Ανατ. Μακεδονίας και Θράκης.

β. Να διαθέσει για την εξυπηρέτηση της παρούσας τα απαραίτητα οχήματα, που ήδη έχει στην κατοχή και χρήση της, δυνάμει του από-.....-..... ιδιωτικού Συμφωνητικού χρησιδανείου με την Περιφέρεια Ανατ. Μακεδονίας και Θράκης στον αντισυμβαλλόμενο Δήμο Δράμας.

γ. Να διαθέσει και λειτουργήσει για την εξυπηρέτηση της παρούσης τον Σταθμό Μεταφόρτωσης Απορριμμάτων Δράμας όπως και το Κέντρο Διαλογής Ανακυκλώσιμων Υλικών (ΚΔΑΥ) Δράμας, που ήδη έχει στην κατοχή και χρήση της, και μεριμνήσει για την εύρυθμη λειτουργία του καθ' όλη τη διάρκεια ισχύος της παρούσας.

δ. Να παραλαμβάνει με δικά της μέσα και ευθύνη τα συλλεγόμενα απόβλητα συσκευασίας που θα εκφορτώνονται στο ΣΜΑ Δράμας και να τα μεταφέρει, περαιτέρω, στο Κέντρο Διαλογής Ανακυκλώσιμων Υλικών (ΚΔΑΥ) Δράμας όπου θα πραγματοποιείται περαιτέρω επεξεργασία (διαλογή, ταξινόμηση, συμπίεση κλπ) τους, όπως και να παραλαμβάνει με δικά της μέσα και ευθύνη το προκύπτον μετά την διαλογή των δημοτικών αποβλήτων συσκευασίας υπόλειμμα και να προβαίνει στην τελική διάθεση αυτού, τηρώντας όλες τις κατά το νόμο κείμενες διατάξεις.

ε. Να διαθέσει για την εξυπηρέτηση της παρούσης συμβάσεως εξειδικευμένο επιστημονικό προσωπικό, το οποίο θα αναλάβει την επιστημονική καθοδήγηση, επίβλεψη και παρακολούθηση της προόδου των εργασιών που θα εκτελεστούν από τον Δήμο Δράμας στα πλαίσια της παρούσης, συμπεριλαμβανομένου του συντονισμού των ενεργειών του αντισυμβαλλόμενου ιδιώτη που θα αναλάβει την διαχείριση και λειτουργία του ΚΔΑΥ, για την εξυπηρέτηση του σκοπού της παρούσας συμβάσεως.

Ειδικότερα και ενδεικτικά το επιστημονικό προσωπικό που θα διαθέσει η ΔΙ.Α.Α.ΜΑ.Θ. Α.Α.Ε. θα αναλάβει την παροχή γνωμοδοτήσεων και συμβουλών προς τον αντισυμβαλλόμενος σε τεχνικά θέματα που αφορούν τις δράσεις και ενέργειές τους με σκοπό την καλύτερη εξυπηρέτησή του σκοπού της παρούσης, τη σύνταξη συγκεκριμένων προτάσεων εναλλακτικών τεχνικών λύσεων για την καλή λειτουργία του συστήματος και την εφαρμογή των απαραίτητων βελτιωτικών ενεργειών ως προς την προστασία της υγιεινής και ασφάλειας των πολιτών, λαμβάνοντας υπόψη τους ισχύοντες περιβαλλοντικούς κανόνες και τις πιθανές περιβαλλοντικές επιπτώσεις που πιθανόν να καταγραφούν, όπως και την εν γένει διαρκή ενημέρωσή τους για θέματα που άπτονται των ανωτέρω δραστηριοτήτων τους κ.α.

στ. Να συντονίζει τις ενέργειες των άλλων δύο συμβαλλομένων φορέων (ΕΕΑΑ και Δήμου Δράμας)

ζ. Να συνεργαστεί με την ΕΕΑΑ για την αποτελεσματική οργάνωση του προγράμματος ενημέρωσης των δημοτών

η. Να συντονίζει οποιαδήποτε μελλοντική συνεργασία μεταξύ της ΕΕΑΑ και των λοιπών Ο.Τ.Α. της Περιφέρειας Ανατ. Μακεδονίας Θράκης.

6. ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ / ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ

Η παρούσα Σύμβαση Συνεργασίας συνάπτεται για χρονική διάρκεια έξι (6) ετών, αρχομένη από την ημερομηνία θέσεως σε λειτουργία του ΚΔΑΥ, η οποία θα γνωστοποιηθεί εγγράφως στο Δήμο Δράμας και στην ΕΕΑΑ από την ΔΙΑΑΜΑΘ ΑΑΕ.

Μετά την πάροδο της παραπάνω περιόδου, η διάρκεια της Σύμβασης είναι δυνατό να παραταθεί για άλλα έξι χρόνια, με ειδική έγγραφη προς τούτο συμφωνία των μερών εκτός και εάν έξι (6) μήνες προ της λήξεως είτε της αρχικής διάρκειας της παρούσας είτε εκάστης διαδοχικής περιόδου, οποιοδήποτε από τα Μέρη ειδοποιήσει εγγράφως τους άλλους συμβαλλόμενους ότι δεν επιθυμεί την παράταση της παρούσας, οπότε η ισχύς της σύμβασης λήγει κατά τη λήξη της περιόδου.

Η Σύμβαση λύεται αυτομάτως, αυτοδικαίως και αζημίως για την ΕΕΑΑ, εάν η ΕΕΑΑ απολέσει οριστικά και για οποιοδήποτε λόγο την έγκριση του Συστήματος συλλογικής εναλλακτικής διαχείρισης που αναφέρεται στο Προοίμιο (άρθρο 1. ΙΙ).

Η Σύμβαση λύεται αυτομάτως, αυτοδικαίως και αζημίως για την ΔΙΑΑΜΑΘ, εάν, για οποιοδήποτε λόγο, δεν είναι πλέον δυνατή η λειτουργία του Κέντρου Διαλογής Ανακυκλώσιμων Υλικών (ΚΔΑΥ), η ακώλυτη χρήση του οποίου συνομολογείται από τα μέρη ως απαραίτητη προϋπόθεση για την εκτέλεση του έργου της ανακύκλωσης και τη σύναψη και διατήρηση σε ισχύ της παρούσας Σύμβασης.

7. ΕΠΙΛΥΣΗ ΔΙΑΦΟΡΩΝ

Η μη τήρηση των όρων της παρούσας ή η αθέτηση των συμβατικών υποχρεώσεων των μερών θα έχει ως συνέπεια την λύση της παρούσας σύμβασης, των μερών επιφυλασσομένων παντός νομίμου δικαιώματος τους.

Σε περίπτωση που οποιοδήποτε εκ των Μερών διαπιστώσει παράβαση ουσιώδους όρου της παρούσας Σύμβασης από το έτερο Μέρος, ειδοποιεί εγγράφως το παραβαίνον Μέρος τάσσοντας σε αυτό προθεσμία δέκα πέντε (15) ημερών για επανόρθωση της αντισυμβατικής συμπεριφοράς του, άλλως η Σύμβαση λύεται αυτομάτως και αζημίως για το μη παραβαίνον Μέρος.

8. ΤΕΛΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ

Η παρούσα Σύμβαση με τα παραρτήματά της αποτελεί το σύνολο της συμφωνίας μεταξύ των Μερών και υπερισχύει οποιασδήποτε άλλης ισχύουσας μέχρι την υπογραφή της παρούσας γραπτής ή προφορικής συμφωνίας μεταξύ των Μερών. Όλοι οι όροι της παρούσας συμφωνούνται ως ουσιώδεις και επιδέχονται τροποποίηση μόνο με νεότερη έγγραφη συμφωνία των Μερών. Εάν κάποιος από τους παρόντες όρους κριθεί άκυρος, ακυρώσιμος ή ανίσχυρος δεν θα επηρεάζεται το κύρος των υπολοίπων που παραμένουν σε πλήρη ισχύ, ως εάν ο άκυρος / ακυρώσιμος ή ανίσχυρος όρος να μην είχε περιληφθεί στην παρούσα εξ αρχής. Ανταπόδειξη κατά των όρων της παρούσας επιτρέπεται μόνο εγγράφως, αποκλεισμένου κάθε άλλου αποδεικτικού μέσου.

Οι συμβαλλόμενοι έχουν το δικαίωμα, κατά πάντα χρόνο και κατά την κρίση τους, να αναθέτουν σε τρίτο ή τρίτους (φυσικά ή νομικά πρόσωπα ή ένωση προσώπων) μέρος ή το σύνολο των εργασιών - υπηρεσιών διαχείρισης που αναλαμβάνονται με την παρούσα

Σύμβαση, διατηρούντες στο ακέραιο τα δικαιώματα και τις υποχρεώσεις τους έναντι των άλλων συμβαλλομένων μερών, όπως αυτά απορρέουν από την παρούσα Σύμβαση.

Όλες οι γνωστοποιήσεις, αιτήσεις κλπ. μεταξύ των Μερών θα γίνονται εγγράφως και θα αποστέλλονται στις διευθύνσεις που προσδιορίζονται στην αρχή της παρούσας. Οποιαδήποτε αλλαγή διεύθυνσης θα κοινοποιείται εγγράφως.

Η μη άσκηση δικαιωμάτων από κάποιο συμβαλλόμενο μέρος ή η ανοχή καταστάσεων αντίθετων προς τη "Σύμβαση" καθώς και η καθυστέρηση στη λήψη μέτρων που προβλέπει η "Σύμβαση" δεν μπορεί να θεωρηθούν ως παραίτηση των "Συμβαλλομένων Μερών" από τα αντίστοιχα δικαιώματα ή ως αναγνώριση στα "Συμβαλλόμενα Μέρη" δικαιωμάτων, τα οποία δεν έχουν αναγνωριστεί ρητά στη "Σύμβαση".

Η ακυρότητα μέρους της "Σύμβασης" δεν επιφέρει την ακυρότητα του συνόλου αυτής. Τα "Συμβαλλόμενα Μέρη", στην περίπτωση διαπίστωσης μερικής ακυρότητας, αναλαμβάνουν την υποχρέωση να βρουν τη διατύπωση νέας παραγράφου ή άρθρου ή την τροποποίηση του ή την προσθήκη νέας παραγράφου ή άρθρου που θα θεραπεύει την ακυρότητα και ταυτόχρονα θα είναι συμβατό με το συνολικό περιεχόμενο της "Σύμβασης". Η παρούσα Σύμβαση διέπεται από το Ελληνικό Δίκαιο. Αρμόδια για την επίλυση οποιασδήποτε διαφοράς που τυχόν θα προκύψει από την παρούσα Σύμβαση είναι τα Δικαστήρια της Κομοτηνής.

Αυτά συμφώνησαν και συναποδέχθηκαν τα συμβαλλόμενα μέρη και προς απόδειξη αυτών συντάχθηκε και υπογράφηκε σε τέσσερα (4) πρωτότυπα για να λάβει κάθε μέρος από ένα (1) και ένα (1) να κατατεθεί στον Ε.Ο.Ε.Δ.Σ.Α.Π. ή άλλη αρμόδια αρχή και υπογράφεται ως ακολούθως:

Για τη ΔΙ.Α.Α.ΜΑ.Θ. Α.Α.Ε.

Για την Ε.Ε.Α.Α. Α.Ε.

Κυριάκος Χαρακίδης
Πρόεδρος του Δ.Σ

Γιάννης Ραζής
Γενικός Διευθυντής

Για το Δήμο Δράμας

Κυριάκος Χαρακίδης
Δήμαρχος Δράμας

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι

Ενδεικτική Τεχνική περιγραφή

1. Προσωρινή αποθήκευση

Για την προσωρινή αποθήκευση των ανακυκλώσιμων υλικών από τα νοικοκυριά και τη συλλογή από τα ειδικά οχήματα συλλογής θα τοποθετηθούν κάδοι όπου είναι εφικτό και προβλέπεται από το σχεδιασμό του συστήματος, μετά και τη σύμφωνη γνώμη των συνεργαζόμενων ΟΤΑ. Ο εμπειρικός κανόνας χωροθέτησης των κάδων είναι ένας κάδος των 1.100lt ανά 75 κατοίκους. Οι κάδοι αυτοί θα είναι διαφορετικού χρώματος από τους κοινούς κάδους των κοινών απορριμμάτων και θα φέρουν διακριτικά ώστε να διευκολύνεται η αναγνώρισή τους από τους κατοίκους και η τοποθέτηση εντός αυτών, των χρήσιμων υλικών.

Ειδικότερα η ΔΙΑΑΜΑΘ σε συνεργασία με την ΕΕΑΑ αναλαμβάνει την ευθύνη να εκπονήσει χρονοδιάγραμμα σταδιακής ανάπτυξης του έργου στον Δήμο Δράμας, το οποίο θα συναρτηθεί από τις αναμενόμενες αποφάσεις των αρμόδιων αρχών σχετικά με τον οικονομικό και τεχνικό προγραμματισμό του Συστήματος. Επιπροσθέτως σημαντική συνδρομή στο σχεδιασμό για την περαιτέρω ανάπτυξη των έργων θα προέλθει από τη προγραμματισμένη προμήθεια εξοπλισμού συλλογής εκ μέρους της ΔΙΑΑΜΑΘ.

Για την προσωρινή αποθήκευση των ανακυκλώσιμων υλικών στα νοικοκυριά θα διατεθεί κατάλληλη τσάντα ανακύκλωσης ή σάκος. Ο στόχος είναι να εξυπηρετηθεί το σύνολο του πληθυσμού του Δήμου.

2. Συλλογή

Η συλλογή των ανακυκλώσιμων υλικών γίνεται με οχήματα τύπου πρέσας, χαμηλής συμπίεσης. Η χωρητικότητα των οχημάτων συλλογής καθορίζεται από τις ανάγκες και τον σχεδιασμό του συστήματος. Η εμπειρία από τα υφιστάμενα έργα της ΕΕΑΑ υποδεικνύει για την απρόσκοπτη λειτουργία του συστήματος την ανάγκη χρήσης ενός οχήματος συλλογής χωρητικότητας 15-16τόνων ανά τουλάχιστον 260 κάδους 1.100lt ανοικτού τύπου, που αντιστοιχούν σε πληθυσμό περίπου 20.000 κατοίκων (βάσει της πιο πρόσφατης απογραφής ΕΣΥΕ) για την εξασφάλιση της πλέον κατάλληλης συχνότητας συλλογής απορριμμάτων, ήτοι τρεις (3) φορές ανά κάδο την εβδομάδα. Σε κάθε περίπτωση η συχνότητα συλλογής θα καθοριστεί και από τις ανάγκες των περιοχών που θα καλυφθούν από το πρόγραμμα και δύναται να αναπροσαρμοστεί κατά την εξέλιξη του συστήματος συλλογής.

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ
ΚΡΙΤΗΡΙΑ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΚΑΔΩΝ ΚΑΙ ΟΧΗΜΑΤΟΣ ΣΥΛΛΟΓΗΣ

Γενικά Κριτήρια

Η ΕΕΑΑ θα επιμελείται την συμπλήρωση των απαιτούμενων κάδων που θα διαθέσει η ΔΙΑΑΜΑΘ για την λειτουργία του συστήματος (με την κάλυψη της προμήθειας επιπλέον κάδων όπως και την αντικατάσταση καταστραφέντων κάδων από φυσιολογική φθορά σύμφωνα με τα κριτήρια του παρόντος παραρτήματος.

Η ΕΕΑΑ θα επιμελείται την σταδιακή συμπλήρωση των απαιτούμενων οχημάτων που θα διαθέσει η ΔΙΑΑΜΑΘ για την λειτουργία του συστήματος (με την κάλυψη της προμήθειας επιπλέον οχημάτων) ώστε να διατηρηθεί ο αριθμός αυτών σταθερός καθόλη τη διάρκεια λειτουργίας της παρούσης, κατά την αναλογία που προσδιορίζεται στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι (ένα όχημα συλλογής χωρητικότητας 15-16τόνων ανά τουλάχιστον 260 κάδους 1.100lt ανοικτού τύπου, που αντιστοιχούν σε πληθυσμό περίπου 20.000 κατοίκων βάσει της πιο πρόσφατης απογραφής ΕΣΥΕ) υπό την προϋπόθεση ότι τα ήδη χρησιμοποιούμενα οχήματα χρησιμοποιούνται πλήρως κατά την έννοια του παρόντος παραρτήματος.

Η παραχώρηση των οχημάτων στους συνεργαζόμενους ΟΤΑ θα γίνεται με συμβολαιογραφική πράξη δωρεάς, σύμφωνα με το σχέδιο πράξης δωρεάς που επισυνάπτεται στην παρούσα ως Παράρτημα ΙΙΙ.

Ο συνεργαζόμενος ΟΤΑ συμφωνεί ότι απαραίτητος όρος για την προμήθεια του οχήματος είναι η εξασφάλιση της συλλογής των απορριμμάτων με ελάχιστη εβδομαδιαία συχνότητα τρεις (3) φορές ανά κάδο και δύο (2) δρομολόγια ημερησίως ανά όχημα. Πλήρης χρήση του οχήματος συλλογής νοείται εκείνη κατά την οποία συντελούνται δύο δρομολόγια ημερησίως προς το ΚΔΑΥ ή ελάχιστη απασχόληση 16 ωρών ημερησίως.

Εναλλακτικές Προτάσεις

Εφόσον δεν εκπληρώνεται το πιο πάνω κριτήριο, τότε η ΕΕΑΑ προτείνει τις ακόλουθες εναλλακτικές λύσεις:

1. Κοινή χρήση οχήματος 15-16 τόνων από περισσότερους του ενός ΟΤΑ, ώστε να εκπληρώνονται τα πιο πάνω κριτήρια. Οι ΟΤΑ που θα συνεκμεταλλεύονται το όχημα θα συμφωνήσουν τους ακριβείς όρους για την κοινή χρήση του οχήματος και θα ενημερώσουν σχετικά την ΕΕΑΑ.
2. Χρήση οχήματος που θα εξασφαλίσει ο ΟΤΑ:
 - Οικονομική στήριξη 10€ ανά τόνο συλλογής.

- Ελάχιστη οικονομική στήριξη 1.000,00 € (χίλια Ευρώ) ετησίως, με την προϋπόθεση ότι θα εκτελεστούν τουλάχιστον 25 δρομολόγια το έτος, ανεξαρτήτως ποσοτήτων που συλλέχτηκαν.

Ειδικά σε ΟΤΑ όπου προβλέπεται να τοποθετηθούν τουλάχιστον 130 κάδοι 1.100lt ανοικτού τύπου, που αντιστοιχούν σε πληθυσμό περίπου 10.000 κατοίκων (βάσει απογραφής ΕΣΥΕ 2001), η ΕΕΑΑ προτείνει:

3. Οικονομική στήριξη από την ΕΕΑΑ ύψους 40.000,00 € (σαράντα χιλιάδες Ευρώ), εφόσον ο ΟΤΑ προμηθευτεί ο ίδιος κατάλληλο όχημα συλλογής των ανακυκλωσίμων και δεσμευτεί ότι θα παρέχει τις υπηρεσίες του οχήματος για τη συλλογή καθόλη τη διάρκεια της σύμβασης.
4. Παραχώρηση από την ΕΕΑΑ ενός οχήματος χωρητικότητας 8m³.

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙΙ
Σχέδιο Πράξης Δωρεάς

ΑΡΙΘΜΟΣ

ΔΩΡΕΑ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟΥ ΦΟΡΤΗΓΟΥ ΙΔΙΩΤΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΜΕ ΔΙΑΛΥΤΙΚΗ ΑΙΡΕΣΗ
ΑΞΙΑΣ ΕΥΡΩ-
ΑΞΙΑ Δ.Ο.Υ.....-

=====

Στην Αθήνα σήμερα στις ... (.) του δύο χιλιάδες ... (20) έτους, ημέρα της εβδομάδας και στην πολυκατοικία που βρίσκεται στην οδό Βαλαωρίτου αριθμός 18, όπου το γραφείο της πιο κάτω αναφερομένης Συμβολαιογράφου, **σε μένα την Συμβολαιογράφο και κάτοικο Αθήνας**, με έδρα την Αθήνα, εμφανίστηκε ο μη από το Νόμο εξαιρούμενος κ. **Ιωάννης Ραζής του Γερασίμου και της Αικατερίνης**, Ιδιωτικός Υπάλληλος, κάτοικος Μελισσίων, οδός Διονύσου αριθμός 18B, κάτοχος Δελτίου Ταυτότητας με αριθμό P.574034 του Αστυνομικού Τμήματος Μελισσίων που εκδόθηκε στις 22.4.1994, ο οποίος ενεργεί στο παρόν ως νόμιμος εκπρόσωπος κατ' εντολή και για λογαριασμό της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «**ΕΕΑ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗΣ-ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ**» και τον διακριτικό τίτλο «**ΕΕΑ ΑΕ**», που εδρεύει σήμερα στον Δήμο Αμαρουσίου Αττικής, οδός Χειμάρρας αριθμός 5, με ΑΦΜ 999841409, (Δ.Ο.Υ ΦΑΕΕ Αθηνών) και ΑΡΜΑΕ 50851/01ΑΤ/Β/02/12.-

Η πιο πάνω Εταιρεία είναι μια εταιρεία νομίμως συνηστημένη και λειτουργούσα υπό τους νόμους της Ελλάδος, η οποία συστάθηκε δυνάμει της με αριθμό 1211/21.12.2001 πράξης μου, και στην συνέχεια εγκρίθηκε από την αρμόδια Νομαρχία με την με αριθμό 82/16.01.2002 απόφαση του Νομάρχη Αθηνών- Τομέας Ανατολικής Αθήνας, με την οποία δόθηκε και η άδεια σύστασής της, που καταχωρήθηκε στο με αριθμό 572/23.01.2002 φύλλο της Εφημερίδος της Κυβερνήσεως (ΤΑΕ & ΕΠΕ), και στην συνέχεια δυνάμει:

1) Της από 23.06.2003 απόφασης της Γενικής Συνέλευσης των Μετόχων, τροποποιήθηκε το άρθρο 2 του καταστατικού, για την τροποποίηση του οποίου εκδόθηκε η με αριθμό ΕΜ 10709/9.07.2003 Απόφαση του Νομάρχη Αθηνών, η τροποποίηση του οποίου δημοσιεύτηκε στο με αριθμό 7594/16.07.2003 Φύλλο της Εφημερίδας της Κυβέρνησης (Τεύχος Α.Ε. και Ε.Π.Ε.), **2)** Της από 16.05.2005 απόφασης της Γενικής Συνέλευσης των Μετόχων, τροποποιήθηκαν τα άρθρα 5, 11 παρ.1, 12 και 26 του καταστατικού, για την τροποποίηση των οποίων εκδόθηκε η με αριθμό ΕΜ 7544/8.06.2005 Απόφαση του Νομάρχη Αθηνών, η τροποποίηση του οποίου δημοσιεύτηκε στο με αριθμό 4545/15.06.2005 φύλλο της Εφημερίδας της Κυβέρνησης (Τεύχος Α.Ε. και Ε.Π.Ε.) (αντίγραφα των πιο πάνω ΦΕΚ επισυνάπτονται στο με αριθμό 3604/25.07.2006 συμβόλαιό μου)

και **3)** Της από 6.03.2008 απόφασης της Γενικής Συνέλευσης των Μετόχων, με την οποία τροποποιήθηκε το άρθρο 2 του καταστατικού, η τροποποίηση του οποίου δημοσιεύτηκε στο με αριθμό 1647/21.03.2008 φύλλο της Εφημερίδας της Κυβέρνησης (Τεύχος Α.Ε. και Ε.Π.Ε.), αντίτυπο του οποίου επισυνάπτεται στο 5071/26.09.2008 συμβόλαιό μου, σε συνδυασμό με το από 17.03.2008 πρακτικό του Διοικητικού Συμβουλίου περί καθορισμού της νέας διεύθυνσης των γραφείων της εταιρείας, ανακοίνωση του οποίου δημοσιεύτηκε στο με αριθμό 1898/2.04.2008 φύλλο της

Εφημερίδας της Κυβέρνησης (Τεύχος Α.Ε. και Ε.Π.Ε.), αντίτυπο του οποίου επισυνάπτεται στο ως άνω 5071/26.09.2008 συμβόλαιό μου.

Όλες οι τροποποιήσεις του καταστατικού (τόσο οι ανωτέρω όσο και οι λοιπές) έχουν καταχωρηθεί στο κωδικοποιημένο καταστατικό της ανωτέρω εταιρείας, το οποίο θεωρήθηκε αρμοδίως από την Νομαρχία Αθηνών -Τομέας Ανατολικής Αθήνας, στις 14.03.2008 και σε επικυρωμένο αντίγραφο προσαρτάται στο με αριθμό 4717/26.03.2008 συμβόλαιό μου.

Το ως άνω καταστατικό κατά την υπεύθυνη δήλωση του εδώ εμφανισθέντος νομίμου εκπροσώπου της ως άνω εταιρείας, σύμφωνα με το άρθρο 8 του Ν.1599/1986 δεν έχει τροποποιηθεί περαιτέρω και η εταιρεία που εκπροσωπεί δεν έχει λυθεί, πτωχεύσει η τεθεί σε αναγκαστική διαχείριση.

Τέλος, η ως άνω Ανώνυμη Εταιρεία σήμερα εκπροσωπείται δυνάμει: **α)** της από 7 Ιουνίου 2011 απόφασης της Γενικής Συνέλευσης των Μετόχων με την οποία εξελέγη το ισχύον σήμερα και με τριετή θητεία Διοικητικό Συμβούλιο της εταιρείας, σε συνδυασμό με το από 7.06.2011 πρακτικό του Διοικητικού Συμβουλίου, με το οποίο συγκροτήθηκε το Διοικητικό Συμβούλιο σε σώμα, τα οποία δημοσιεύτηκαν στο με αριθμό 5262/30.06.2011 φύλλο της Εφημερίδας της Κυβέρνησης (Τεύχος Α.Ε. και Ε.Π.Ε.), αντίτυπο του οποίου επισυνάπτεται στο παρόν, και τέλος σε συνδυασμό με το από **πρακτικό με αριθμό**

του Διοικητικού Συμβουλίου, περί ειδικής εξουσιοδότησης του εδώ εμφανισθέντος για την υπογραφή του παρόντος συμβολαίου, ακριβές αντίγραφο του οποίου επισυνάπτεται στο παρόν συμβόλαιό μου,

Και αφετέρου:, του Δήμου, γεννημένος στο το έτος, κάτοικος, κάτοχος Δελτίου ταυτότητας με αριθμό/.....του Αστυνομικού Τμήματος και ΑΦΜ (Δ.Ο.Υ), ο οποίος ενεργεί στο συμβόλαιο αυτό **επ' ονόματι και για λογαριασμό του Δήμου με Α.Φ.Μ (Δ.Ο.Υ.),** τον οποίο εκπροσωπεί νόμιμα σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 58 του Ν.3852/2010 και προβαίνει στην υπογραφή της παρούσης σύμβασης δωρεάς με διαλυτική αίρεση, δυνάμει της με αριθμό ../0..απόφασης του πρακτικού της με αριθμό ../200. συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου της ..^{ης} 200. σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 72 παρ. 1^η του Ν.3852/2010 σε συνδυασμό με τη με αριθμό πρωτ./..... Πράξη του αρμόδιου Ελεγκτή Νομιμότητας σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 225 του Ν. 3852/2010 , τα οποία προσαρτώνται στο παρόν σε ακριβή αντίγραφα, οι οποίοι, όπως παρίστανται και εκπροσωπούνται ζήτησαν την σύνταξη και υπογραφή του παρόντος με το οποίο δήλωσαν, συνομολόγησαν και συναπεδέχθηκαν τα εξής:

Η αφενός συμβαλλομένη Ανώνυμη Εταιρεία με την επωνυμία **«ΕΕΑΑ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗΣ- ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ** » και τον διακριτικό τίτλο **«ΕΕΑΑ ΑΕ»**, όπως νόμιμα εκπροσωπείται, η οποία θα καλείται στο εξής στον παρόν χάριν συντομίας **"Δωρήτρια εταιρεία" ή απλώς "Δωρήτρια"** δήλωσε, όπως παρίσταται και εκπροσωπείται, ότι έχει στην αποκλειστική κυριότητα νομή και κατοχή της **ένα απορριμματοφόρο φορτηγό κλειστό όχημα ιδιωτικής χρήσεως, Εργοστασίου κατασκευής, τύπου κατασκευής, με αριθμό πλαισίου, με αριθμό κινητήρα, χρώματος λευκού, με πετρέλαιο, μικτού βάρους φορτίου kgf με φορολογήσιμη ισχύ ..CC,** το οποίο περιήλθε σ' αυτήν δυνάμει του με αριθμό/..... τιμολογίου πώλησης της Αωνύμου Εταιρείας, σε συνδυασμό με το με αριθμό/..... τιμολόγιο πώλησης της Αωνύμου Εταιρείας με την επωνυμία "....." με αριθμό βιβλιαρίου

μεταβολών, κατοχής και κυριότητας ... της Ελληνικής Δημοκρατίας - Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης.

Επίσης, η δωρήτρια εταιρεία δήλωσε και τα εξής:

Δυνάμει της διάταξης του άρθρου 8 παράγραφος 1 του Ν. 2939/6.08.2001 «Συσκευασίες και εναλλακτική διαχείριση των συσκευασιών και άλλων προϊόντων - Ίδρυση Εθνικού Οργανισμού Διαχείρισης Συσκευασιών και Άλλων Προϊόντων (Ε.Ο.Ε.Δ.Σ.Α.Π.) και άλλες διατάξεις», η εναλλακτική διαχείριση των δημοτικών αποβλήτων συσκευασίας είναι υποχρεωτική για τους Οργανισμούς Τοπικής Αυτοδιοίκησης (Ο.Τ.Α.) και οργανώνεται από διαχειριστές συσκευασιών (συστήματα ατομικής ή συλλογικής εναλλακτικής διαχείρισης), σε συνεργασία με τους υπόχρεους φορείς διαχείρισης των αποβλήτων. Κατά την παράγραφο 2 του ίδιου άρθρου του Ν. 2939/6.08.2001, για την υλοποίηση της από κοινού οργάνωσης των δημοτικών αποβλήτων καταρτίζονται μεταξύ των ενδιαφερόμενων μερών (υπόχρεων φορέων διαχείρισης αποβλήτων και διαχειριστών των συσκευασιών) εξαετείς συμβάσεις συνεργασίας, με το ειδικότερο περιεχόμενο που καθορίζεται στην ίδια διάταξη.

Δυνάμει της υπ' αρ. οικ. 106453/20.02.2003 απόφασης της Υπουργού ΠΕΧΩΔΕ, η οποία ανανεώθηκε με την με αριθμό 118019/2009 σχετική απόφαση του εν ενεργεία Υπουργού ΠΕΧΩΔΕ, η δωρήτρια έχει λάβει έγκριση του Συστήματος Συλλογικής Εναλλακτικής Διαχείρισης Σ.Σ.Ε.Δ. – ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ που έχει οργανώσει στο πλαίσιο των δραστηριοτήτων της. Το Σ.Σ.Ε.Δ. αποβλέπει ειδικότερα στη συλλογή, σε συνεργασία με τους υπόχρεους φορείς της τοπικής αυτοδιοίκησης κατά τους ειδικότερους τρόπους που έχουν υποβληθεί από την δωρήτρια προς έγκριση και έχουν εγκριθεί από το ΥΠΕΧΩΔΕ, χρησιμοποιημένων συσκευασιών ή και αποβλήτων συσκευασίας που προέρχονται από τους συμμετέχοντες στο σύστημα διαχειριστές (προμηθευτές-κατασκευαστές συσκευασιών, συσκευαστές-εισαγωγείς συσκευασιών, διακινητές), από τον τελικό καταναλωτή ή άλλο τελικό χρήστη ή από την ροή των αποβλήτων και στην διοχέτευσή τους προς τις πλέον ενδεδειγμένες εναλλακτικές λύσεις διαχείρισης αποβλήτων ή / και στην επαναχρησιμοποίηση και αξιοποίηση των χρησιμοποιημένων συσκευασιών ή αποβλήτων συσκευασίας των συμμετεχόντων διαχειριστών με τη χρησιμοποίηση καθαρών τεχνολογιών.

Στα ανωτέρω πλαίσια, η δωρήτρια, ο δωρεοδόχος και ο Δήμος που εδρεύει στο Δήμο με ΑΦΜ Δ.Ο.Υ., έχουν καταρτίσει την από 200... Σύμβαση Συνεργασίας για την εναλλακτική διαχείριση των αποβλήτων συσκευασίας του Δήμου, στα πλαίσια του Ν. 2939/6.08.2001 και της υπ' αριθμ. 50910/2727/22-12-03 Κ.Υ.Α., ..ετούς διάρκειας, ήτοι από0..200. έως20.. με τους ειδικότερους όρους και προϋποθέσεις που ορίζονται σε αυτή.

Σ Η Μ Ε Ρ Α με το συμβόλαιο αυτό και ενόψει των ανωτέρω, η αφενός συμβαλλομένη – δωρήτρια «**ΕΕΑΑ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗΣ-ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ**» και τον διακριτικό τίτλο «**ΕΕΑΑ ΑΕ**», όπως παρίσταται και εκπροσωπείται, το ως άνω απορριμματοφόρο όχημα το οποίο περιήλθε και ανήκει σ' αυτήν κατά τον νόμιμο προδιαγραφέντα τρόπο, «**δ ω ρ ι ζ ε ι**» δια δωρεάς εν ζωή, ισχυρής και αμετάκλητης, **με τον κατωτέρω αναφερόμενο όρο διαλυτικής αίρεσης, προς τον αφετέρου στο παρόν συμβόλαιό μου συμβαλλόμενο Δήμο, παριστάμενο νομίμως δια του** του, ο οποίος θα καλείται στο εξής για συντομία με την λέξη «**δ ω ρ ε ο δ ό χ ο ς**», κατά πλήρη κυριότητα, νομή και κατοχή και λόγω της συνεργασίας της με τον ως άνω Δήμο - δωρεοδόχο για την εναλλακτική διαχείριση των δημοτικών αποβλήτων της περιοχής του Δήμου και προκειμένου να επιτευχθεί η οργάνωση των εργασιών εναλλακτικής

διαχείρισης των δημοτικών αποβλήτων συσκευασίας και η λειτουργία του προγράμματος ανακύκλωσης στην περιοχή του εν λόγω Δήμου και προκειμένου ο τελευταίος να το χρησιμοποιήσει για την εκπλήρωση των υποχρεώσεων του εκ της ως άνω Συμβάσεως Συνεργασίας.

Η αυτή δωρήτρια εταιρεία δήλωσε ότι υπόσχεται και εγγυάται το ανωτέρω μεταβιβαζόμενο λόγω δωρεάς απορριμματοφόρο όχημα της πλήρους και αποκλειστικής αυτής κυριότητας, νομής και κατοχής της, ελεύθερο και απαλλαγμένο γενικά από κάθε βάρος, χρέος, φόρο υπεραξίας, αναγκαστική ή συντηρητική κατάσταση, μεσεγγύηση, τρίτου εκνίκηση, ενεχυρίαση, οφειλή, ελεύθερο από οποιουδήποτε φόρους, δημόσιους ή δημοτικούς, από ως και τέλη κυκλοφορίας, από λεία πολέμου, δασμούς τελωνείου, πάσης φύσεως αυτοκινητιστικού ατυχήματος, πάσης φύσεως ποινής, τιμωρίας, οφειλής μισθών ή αποζημιώσεως προσωπικού αυτού, διεκδικήσεως και εν γένει ελεύθερο από οποιοδήποτε νομικό ελάττωμα και ότι δωρίζει, παραχωρεί και μεταβιβάζει στον πιο πάνω δωρεοδόχο Δήμο και τα κάθε φύσης δικαιώματά της προσωπικά και πραγματικά και τις συναφείς αγωγές και ενστάσεις της από το μεταβιβαζόμενο λόγω δωρεάς απορριμματοφόρο όχημα, με την επιφύλαξη της κατωτέρω αναφερομένης διαλυτικής αίρεσης.

Δήλωσε ακόμη η δωρήτρια ότι **παραίτείται** γενικά από κάθε δικαίωμά της για ακύρωση του συμβολαίου αυτού και ανάκληση της δωρεάς που έγινε με αυτό, η οποία είναι ανέκκλητη, για οποιοδήποτε λόγο και αιτία, με την επιφύλαξη της κατωτέρω αναφερομένης διαλυτικής αίρεσης.-

Η δωρεά του ανωτέρω απορριμματοφόρου ιδιωτικής χρήσης από τη δωρήτρια στο δωρεοδόχο, **τελεί υπό την διαλυτική αίρεση ότι δεν θα λήξει η ανωτέρω από200. Σύμβαση Συνεργασίας που συνδέει τη δωρήτρια και το δωρεοδόχο, πριν από την πάροδο της συμφωνημένηςετίας, ήτοι πριν από την20...**

Εάν πληρωθεί η διαλυτική αίρεση, ήτοι εάν λυθεί η Σύμβαση Συνεργασίας πριν από την πάροδο της ανωτέρω συμφωνημένης διάρκειας, για οποιοδήποτε λόγο ή με οποιοδήποτε τρόπο και ανεξαρτήτως της υπαιτιότητας οποιουδήποτε μέρους, παύει η ενέργεια της δωρεάς, ανατρέπονται τα αποτελέσματά της και επανέρχεται αυτοδικαίως η προηγούμενη κατάσταση κατά την ΑΚ 202 και επόμενα, χωρίς μάλιστα να απαιτείται η παράδοση της νομής και συμφωνία ότι μετατίθεται η κυριότητα τους κατά την ΑΚ 1034. Σε κάθε περίπτωση, η πλήρωση της διαλυτικής αίρεσης μπορεί να αντιταχθεί και έναντι τρίτων, που απέκτησαν δικαιώματα επί του δωρούμενου απορριμματοφόρου, ακόμη και εάν αυτοί είναι καλόπιστοι.

Μέχρι τη λήξη της Σύμβασης Συνεργασίας την20.. που συνδέει τη δωρήτρια Εταιρεία με το δωρεοδόχο, ο δωρεοδόχος Δήμος υποχρεούται να χρησιμοποιεί το απορριμματοφόρο που αποτελεί αντικείμενο της δωρεάς αποκλειστικά για την εκπλήρωση των σκοπών της από200. Συμβάσεως Συνεργασίας, να το διατηρεί σε άριστη κατάσταση και σε συνεχή χρήση και λειτουργία ενώ απαγορεύεται η διάθεσή του με οποιοδήποτε τρόπο, η ενεχυρίαση και η παραχώρηση της χρήσης του σε οποιοδήποτε τρίτο, διαφορετικά η δωρήτρια διατηρεί το δικαίωμα να ανακαλέσει τη δωρεά κατά την ΑΚ 507. Δικαίωμα να ανακαλέσει τη δωρεά έχει η δωρήτρια και στην περίπτωση που ο δωρεοδόχος Δήμος δεν κριθεί, για οποιοδήποτε λόγο, κατάλληλος για έκδοση άδειας κυκλοφορίας κατάλληλη για το σκοπούς της από200. Σύμβασης Συνεργασίας ή δεν κοινοποιήσει στη δωρήτρια αντίγραφο αυτής της άδειας έως και την ..^η 200..

Ως εκ περισσού σημειώνεται ότι ο δωρεοδόχος ως κύριος πλέον, υπό την ανωτέρω διαλυτική αίρεση, του δωρούμενου απορριμματοφόρου έχει την ευθύνη από την κυκλοφορία αυτού, υποχρεούται στην ασφάλισή του, στην απαιτούμενη συντήρησή του, πληρωμή τελών κυκλοφορίας και καταβολή οποιαδήποτε άλλου ποσού (ενδεικτικά αναφέρονται καύσιμα, ανταλλακτικά, πλύσιμο κ.λ.π.) και διενέργεια οποιασδήποτε πράξης απαιτεί ο νόμος από τον κύριο αυτού του είδους οχημάτων και επιπλέον ότι δεν θα γεννάται καμιά εργασιακή ή οποιαδήποτε άλλη σχέση μεταξύ του δωρεοδόχου Δήμου και της δωρήτριας Εταιρείας και καμιά υποχρέωση της τελευταίας έναντι οποιασδήποτε εργατικής, φορολογικής ή άλλης Αρχής για το προσωπικό του δωρεοδόχου που θα απασχολείται στα εν λόγω οχήματα.

Έτσι η δωρήτρια Εταιρεία με την επωνυμία «**ΕΕΑΑ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗΣ- ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ**» και τον διακριτικό τίτλο «**ΕΕΑΑ ΑΕ**», **αποξενώνεται και απεκδύεται** γενικά από κάθε δικαίωμά της κυριότητας, νομής και κατοχής από το μεταβιβαζόμενο λόγω δωρεάς εν ζωή απορριμματοφόρο όχημα αποκαθιστά και αναγνωρίζει τον δωρεοδόχο Δήμο, τέλειο και αποκλειστικό, κύριο, νομέα και κάτοχο αυτού, ο οποίος θα μπορεί και θα δικαιούται από σήμερα και στο εξής και δυνάμει του παρόντος συμβολαίου να διαθέτει αυτό ελεύθερα όπως θέλει και κατά πλήρες και απόλυτο ιδιοκτησίας δικαίωμα, κυριότητας, νομής και κατοχής **με την επιφύλαξη της ανωτέρω αναφερομένης διαλυτικής αίρεσης.**

Ο δε αφετέρου συμβαλλόμενος Δήμος, όπως παρίσταται δήλωσε ότι **αποδέχεται** την δωρεά της πλήρους κυριότητας και με την παραπάνω διαλυτική αίρεση που έγινε προς αυτόν με το παρόν συμβόλαιο από την δωρήτρια εταιρεία ήτοι του πιο πάνω λεπτομερώς περιγραφόμενου **απορριμματοφόρου οχήματος**, το οποίο παρέλαβε από σήμερα στην πλήρη και αποκλειστική κυριότητα, νομή και κατοχή του, με την παραπάνω διαλυτική αίρεση συμφώνησε δε για όλα τα παραπάνω, ακόμη και για το σκοπό που γίνεται η παρούσα δωρεά.

Οι συμβαλλόμενοι υπέβαλαν στην Δημόσια Οικονομική Υπηρεσία Αμαρουσίου την σχετική δήλωση φόρου δωρεάς, που καταχωρήθηκε από την Δ.Ο.Υ. αυτή **με αριθμό / αριθμός Φακ. /200.** της οποίας θεωρημένο αντίγραφο από την πιο πάνω Δ.Ο.Υ μου επέδειξαν και επισυναπτεται στο παρόν συμβόλαιο, με υπολογισθείσα αξία του μεταβιβαζόμενου λόγω δωρεάς απορριμματοφόρου στο ποσό των **Ευρώ** (.....).-

Ο αναλογούν φόρος δωρεάς ποσό Ευρώ καταβλήθηκε στην Δ.Ο.Υ Αμαρουσίου, όπως προκύπτει από το επισυναπτόμενο στο παρόν με αριθμό Διπλότυπο είσπραξης, που εκδόθηκε από την ως άνω Δ.Ο.Υ.

Γίνεται μνεία ότι τα έξοδα του παρόντος (συμβολαιογραφικά και έξοδα Τ.Ν.) βαρύνουν την δωρήτρια και θα καταβληθούν απ' αυτήν.

Εγώ η Συμβολαιογράφος ρώτησα τους συμβαλλόμενους εάν έχει συσταθεί από την ίδια δωρήτρια εταιρεία προς τον ίδιο δωρεοδόχο Δήμο, άλλη δωρεά ή γενικά χαριστική πράξη, υπενθύμισα σ' αυτούς τις συνέπειες του Νόμου σε περίπτωση ψευδούς δηλώσεώς τους και αυτοί μου απάντησαν αρνητικά.-

Οι συμβαλλόμενοι ορίζουν αντικλητό τους τον κο Ιωάννη Ραζή, κάτοικο Αμαρουσίου Αττικής, οδός Χειμάρρας αριθμός 5, ως άνω στον οποίο θα γίνονται όλες οι κοινοποιήσεις σχετικά με το παρόν συμβόλαιο από την αρμόδια Δ.Ο.Υ.-

Τέλος οι συμβαλλόμενοι δήλωσαν υπεύθυνα και με γνώση των συνεπειών του Νόμου «περί ψευδούς δηλώσεως» του άρθρου 8 του Νόμου 1599/1986, ότι η μόνιμη έδρα τους είναι η αναγραφόμενη στην αρχή του παρόντος.-

Επισυνάπτονται: 1. Στο παρόν: Η με αριθμό πρωτ./20. εντολή του Συμβολαιογραφικού Συλλόγου Αθηνών για την σύνταξη του παρόντος.

2. Το με αριθμό/.../20.. γραμμάτιο εισπραξέως που εκδόθηκε από την Εθνική Τράπεζα της Ελλάδος Α.Ε., από το οποίο προκύπτει ότι καταβλήθηκαν στην ως άνω Τράπεζα τα τέλη και δικαιώματα του Ταμείου Νομικών εκ της παρούσης συμβάσεων από Ευρώ

Και 3. Η με αριθμό πρωτ./.../20.. βεβαίωση του Ι.Κ.Α. – Υποκατάστημα Αμαρουσίου, από την οποία προκύπτει ότι η δωρήτρια δεν οφείλει ληξιπρόθεσμες εισφορές προς το Ι.Κ.Α., σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 1 παρ. 2 εδαφ. Γ' της Υ.Α. Φ. .../.... .../.../20.. του Υπουργού Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων.

Και Β) Στο υπ' αριθμό/.....20. συμβόλαιό μου:

Η με αριθμό πρωτ./..../.....200.. βεβαίωση φορολογικής ενημερότητας από το Υπουργείο Οικονομίας και Οικονομικών Γενική Γραμματεία Πληροφοριακών Συστημάτων που απευθύνεται σε μένα τη Συμβολαιογράφο, από την οποία προκύπτει ότι η δωρήτρια είναι φορολογικά ενήμερη.

Κατά την σύνταξη του παρόντος συμβολαίου παρέστησαν από την πλευρά της δωρήτριας του, Δικηγόρος, κάτοικος, οδός αριθμός .. με αριθμό Μητρώου του Δ.Σ. και ΑΦΜ. και από την πλευρά του δωρεοδόχου Δήμου ο κ. του, Δικηγόρος και κάτοικος οδός αριθμός .., με αριθμό Μητρώου και ΑΦΜ. Το παρόν συμβόλαιο συντάχθηκε με βάση σχέδιο που συνέταξαν οι πιο πάνω Δικηγόροι, το γνήσιο της υπογραφής των οποίων θεωρήθηκε από τον Δικηγορικό Σύλλογο Αθηνών και προσαρτάται στο παρόν συμβόλαιό μου. Επισυνάπτονται στο παρόν τα υπ' αριθμούς και/.....200. αντίστοιχα δύο (2) διπλότυπα του Δικηγορικού Συλλόγου Αθηνών για τις παραστάσεις στο παρόν συμβόλαιό μου των ανωτέρω Δικηγόρων.

Αυτά δήλωσαν, συνομολόγησαν και απεδέχθησαν οι συμβαλλόμενοι και σε πίστωση και βεβαίωση με την αίτησή τους, συντάχθηκε το παρόν συμβόλαιο σε εννιά (9) φύλλα, για τέλη και δικαιώματα του οποίου θα εισπραχθούν Ευρώ (.....) με δύο (2) αντίγραφα, από τα οποία Ευρώ θα εισπραχθούν για δικαιώματα του Ταμείου Νομικών από την παρούσα σύμβαση και ποσό Ευρώ θα καταβληθούν υπέρ του Συμβολαιογραφικού Συλλόγου Αθηνών και το οποίο αφού διαβάστηκε δυνατά και καθαρά στους συμβαλλόμενους και βεβαιώθηκε, υπογράφεται από αυτούς τους παριστάμενους Δικηγόρους και εμένα νόμιμα όπως ακολουθεί.-

ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ

ΟΙ ΠΑΡ/ΝΤΕΣ ΔΙΚΗΓΟΡΟΙ

Η ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΓΡΑΦΟΣ

2. την ενέργεια που πρέπει να γίνει την αναθέτει στον Δήμαρχο Δράμας.

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμ. 31/2012

**Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ**

Ο πρόεδρος

Η Ειδική Γραμματέας
Δέσποινα Σιδηροπούλου

Τα μέλη